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	5. Домашнее задание
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4. PaccTosiHMe MexAy mocenkamu 3aBojckoil u OxyneBo 81,6 xm.
U3 Basoackoro B OKyHEBO BblexaJ Ha BejocHIlefie AHTOH CO CKOPOCThIO
16 xm/4. OnHoBpeMeHHO ¢ HUM u3 OKyHeBO B 3aBOJCKOH BhIEXal Ha Be-
nocunege Koas co ckopoctsio 18 km/u. Yepea kakoe BpeMs PACCTOAHUE
MesK/y BeJoCHIIeAuCcTaMu cocTaBut 6,8 km?
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	Дополнительное задание (Для тех, кто хочет знать больше)
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	[image: image7.png]5.131. /IBa 4emoBeKka OTMPABISAIOTCS M3 OJHOTO M TOTO K€ MECTa Ha NMpPOTYIKY 10 OMYIIKH Jieca,
Haxozuieiics B 3,5 KM 0T MecTa ornpasieHus. OIMH HAET CO CKOPOCTBIO 2,7 KM/4, a APYroif — co
CKOpOCTBIO 3,6 KM/4. JIOHAs 1O OIYILIKH, BTOPOH € TOM e CKOPOCTHIO BO3Bpamaercst obparao. Ha
KaKOM PACCTOSHHM OT TOYKH OTIPABICHHUs IPOM30i/IeT HX BCTpeya?
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